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一、選擇題：每題 4分 

1 2 3 4 5 6 7 

C A C D B C A 

二、填充題：每格 6分 
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三、計算題：每題 8分       ※寫出過程，否則不予計分 

1.  解：當x ≥ 2時，y = |x − 2| +1 ⇒ y = x−1和x−2y+6=0交於( 8,7 )， 

  當x < 2時，y = |x − 2| +1 ⇒ y = − x+3和x−2y+6=0交於( 0,3 )， 

  所圍成的區域是以 ( 2,1 )、( 0,3 )、( 8,7 ) 為頂點的三角形，  
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答：12 

 

2.  解：由矩形ABCD中， BEAE 2 可知，  60AEBEBA ， 

  從而，  451560AEDDBEBED ， 

  故  537
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.EDDCEDECB 。 

答： 537.  

 

3.  解：設報3的人心裡想的數是 x，則報5的人心裡想的數應是8−x， 

  於是報7的人心裡想的數是12−(8−x) = 4+x， 

  報9的人心裡想的數是16−(4+x) = 12−x， 

  報1的人心裡想的數是20−(12−x) = 8+x， 

  報3的人心裡想的數是4−(8+x) = −4−x， 

  所以，x = −4−x，解得x = −2。 

答：−2 


